
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 4271/29.01.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 3ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  033/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για δημιουργία ΚΕΠ Υγείας 

(Κέντρα Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο 

Ιλίου 

 

Σήμερα στις 28 Ιανουαρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 3362/22.01.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  22.01.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για δημιουργία ΚΕΠ 

Υγείας (Κέντρα Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο Ιλίου. 

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 3313/22.01.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο θεσμός των ΚΕΠ Υγείας αφορά στη δημιουργία ενός Δικτύου Κοινωνικής Μέριμνας και 

Φροντίδας για τον Πολίτη που θα κάνει την Πρόληψη και την Προαγωγή της Υγείας πράξη και θα 

διασφαλίζει σε κάθε κοινωνία ένα υψηλό επίπεδο διαβίωσης και ποιότητας ζωής.  

Με βασικό άξονα την Πρόληψη και την Προαγωγή της Υγείας, τα ΚΕΠ Υγείας έχουν ως στόχο 

να παίξουν έναν κυρίαρχο ρόλο τόσο στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού, όσο και 

στην προληπτική ιατρική σε τοπικό επίπεδο. 

  Λαμβάνοντας υπόψη την έλλειψη διαθέσιμων οικονομικών πόρων για νέες προσλήψεις και 

νέες υποδομές, ο σχεδιασμός των ΚΕΠ Υγείας προβλέπει την αξιοποίηση υπάρχοντος προσωπικού 

των Δήμων (μέσω εκπαιδευτικού αναπροσανατολισμού των δεξιοτήτων τους) και των υφιστάμενων 

κτιριακών και τεχνολογικών τους υποδομών.  

Το ΕΔΔΥΠΠΥ (Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγή Υγείας του Π.Ο.Υ.) 

με το από 8/1/2016 έγγραφο τους, προτείνει στο δήμο μας, ο οποίος είναι μέλος του Δικτύου, την 

ένταξη στο Δίκτυο Δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) με τη δημιουργία ΚΕΠ Υγείας 

στο Δήμο μας.  

Τo ΚΕΠ Υγείας στοχεύει στην ενδυνάμωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με υπηρεσίες 

συντονισμού για  παρεμβάσεις προληπτικών εξετάσεων και ενημέρωσης για την υγεία των δημοτών. 

Σήμερα έχει δημιουργηθεί δίκτυο δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας "ΚΕΠ Υγείας" σε 30 Δήμους 

μέλη. 

Το κάθε ΚΕΠ Υγείας συντονίζει: 

1. Την οργάνωση προληπτικών εξετάσεων στους δημότες, από δημόσιους ή ιδιωτικούς και 

φυσικά πρόσωπα. 

2. Τη δωρεάν παροχή υπηρεσιών σε ευπαθείς ομάδες. 

3. Την ανάπτυξη προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας. 
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Επιπλέον το ΕΔΔΥΠΠΥ, για τη συνέχιση της υποστήριξης του προγράμματος των ΚΕΠ Υγείας των 

Δήμων, παρέχει υποστήριξη μέσω της Κεντρικής Δομής των ΚΕΠ Υγείας που λειτουργεί στα κεντρικά 

γραφεία του ΕΔΔΥΠΠΥ. 

Το ΕΔΔΥΠΠΥ προτείνει επιπλέον την εγκατάσταση και χρήση του λογισμικού συστήματος στο 

Δήμο μας, το οποίο έχει δημιουργηθεί από το ΕΔΔΥΠΠΥ και χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα 

ΕΣΠΑ 2007-2013.   

Η χρήση του λογισμικού δίνει τη δυνατότητα:  

Καταχώρησης Δημοτών στο ηλεκτρονικό σύστημα- δημιουργία ξεχωριστού ηλεκτρονικού 

ιατρικού φακέλου ανά δημότη. 

Ενημέρωσης των Δημοτών για τα 7 νοσήματα που χρήζουν δια βίου έλεγχο, αυτόματα από το 

σύστημα και υπενθύμιση σε προκαθορισμένους χρόνους εκ νέου αν δεν έχουν προχωρήσει στις 

απαραίτητες εξετάσεις που τους έχουν προταθεί βάσει των πρωτοκόλλων του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Υγείας. 

Οργάνωσης προληπτικών εξετάσεων στους δημότες. 

Παροχής Υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης βάσει των πρωτοκόλλων υγείας για τα 7 

νοσήματα. 

Δυνατότητα διαχείρισης αιτημάτων των δημοτών με σκοπό τη βελτίωση των υπηρεσιών του 

δήμου. 

Ανάπτυξης προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας.  

Συστήματα παρόχων-ιατρών, εγγεγραμμένων συνεργατών στο ΚΕΠ Υγείας, όπου μπορούν 

εύκολα να απευθύνονται οι δημότες που δεν έχουν προσωπικό θεράποντα ιατρό της κατάλληλης 

ειδικότητας. 

Η Σύμβαση Συντήρησης, που σκοπό έχει την τακτική παρακολούθηση των τεχνικών 

χαρακτηριστικών του λογισμικού, τις αναγκαίες μικρές αναβαθμίσεις, την εκπαίδευση και ενημέρωση 

του προσωπικού των Δήμων, υποχρεωτικά περιλαμβάνει όλους τους δήμους που έχουν δημιουργήσει 

 ΚΕΠ Υγείας στα όρια του Δήμου τους,  ΚΑΙ το κόστος της ανέρχεται στα  500€+ΦΠΑ ετησίως.  

Κατόπιν τούτου, απαιτείται η λήψη απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου: 

Έγκριση δημιουργίας ΚΕΠ Υγείας (Κέντρα Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο και 

εγκατάσταση και χρήση του λογισμικού συστήματος, το οποίο έχει δημιουργηθεί από το 

ΕΔΔΥΠΠΥ, σύμφωνα με όσα προαναφέρονται.» 

 

                                              ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη δημιουργία ΚΕΠ Υγείας (Κέντρα Πρόληψης για την Υγεία) στο Δήμο Ιλίου και 

εγκατάσταση και χρήση του λογισμικού συστήματος, το οποίο έχει δημιουργηθεί από το ΕΔΔΥΠΠΥ, 

για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» 

έδωσαν αρνητική ψήφο. 

Οι κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

               

                  ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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